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Το Πατριαρχείο Γεωργίας απαντά σε Γερμανό 
αξιωματούχο που χαρακτηρίζει την Εκκλησία 
“στενό σύμμαχο της κυβέρνησης”
/ Γενικά Θέματα

Ως ακατανόητη, ακατάλληλη και απαράδεκτη χαρακτηρίζει το 
Πατριαρχείο Γεωργίας δήλωση Γερμανού αξιωματούχου ο 
οποίος είπε ότι η Εκκλησία είναι ο στενότερος σύμμαχος του 
κυβερνώντος κόμματος.  
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Το τεταμένο πολιτικό σκηνικό που επικρατεί στη Γεωργία ήρθε να οξύνει ο 
πρόεδρος της Επιτροπής Εξωτερικών Σχέσεων της Γερμανικής Μπούντεσταγκ, 
Μιχαήλ Ροθ. Ο Γερμανός αξιωματούχος, σύμφωνα με το Πατριαρχείο Γεωργίας, 
δήλωση σε ομιλία του: “Πώς να δημιουργήσουμε ένα λαμπρό μέλλον για τη 
Γεωργία χωρίς τη νέα γενιά;! Μόνο με την Ορθόδοξη Εκκλησία, η οποία είναι ο 
στενός σύμμαχος του κυβερνώντος κόμματος;!”. Οι φράσεις αυτές 
αποδοκιμάστηκαν έντονα τόσο κατά τη διάρκεια διαδηλώσεων όσο και στα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης από πολίτες της χώρας.

Αντίδραση όμως υπήρξε και από το Πατριαρχείο Γεωργίας το οποίο επιχειρεί να 
εξαλείψει τις κοινωνικές συγκρούσεις τον τελευταίων ημερών μετά και την ψήφιση 
του νομοσχεδίου περί “ξένων πρακτόρων” το οποίο ψηφίστηκε από την 
πλειοψηφία του κοινοβουλίου της χώρας. “Η εκκλησία προσπαθεί συνεχώς να 
εξαλείψει τις συγκρούσεις στην κοινωνία. Και με αυτή τη δήλωση, η Εκκλησία 
διαχωρίζεται από τη νεολαία και το λαμπρό μέλλον της χώρας. Πρόκειται για μια 
θλιβερή προσπάθεια πολιτευτή μιας ευρωπαϊκής χώρας να στιγματίσει την 
εκκλησία ταυτόχρονα με μια τόσο δύσκολη κατάσταση”, σημειώνεται στην 
ανακοίνωση.

“Θέλουμε να απαντήσουμε στον κ. Ροθ ότι δεν διχάζουμε νέους ή ηλικιωμένους με 
βάση το ποιος στέκεται σε ποια παράταξη. Οι νέοι μας είναι μέλη της εκκλησίας, 
έχουν βρεθεί στο δόγμα της και είναι εκπρόσωποι διαφόρων πολιτικών δυνάμεων. 
Αυτή είναι μια φυσική κατάσταση για εμάς” αναφέρεται στην ανακοίνωση με το 
Πατριαρχείο Γεωργίας να χαρακτηρίζει ως ακατανόητη, ακατάλληλη και 
απαράδεκτη τη δήλωση του Γερμανού πολιτικού.
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